
Procès-Verbal 
12 avril 2016 

Chez Julie Harvey 
 

1. Mot de bienvenue 
Tanya souhaite la bienvenue à tout le monde, bienvenue spéciale pour David Caron 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Proposé par Annie Chouinard 
Appuyé par Julie Harvey 
 

3. Adoption du procès-verbal 
Proposé par Julie Harvey 
Appuyé par Marie-Pierre Castonguay 
 

4. Rencontres parents-enseignants-élèves 
 90% de participation 

 
Vision/mission 
Richard Vaillancourt va nous aider dans ce processus que nous devrions commencer en 
mai. 

 
Service de garde 
David va nous en parler 
J’ai un contact avec le service de garde de NH.  Nous pouvons faire un suivi avec eux si 
ça ne fonctionne pas avec le CEPP. 

 
Rencontre avec le directeur NH 
Aujourd’hui, j’ai rencontré le directeur de NH. Rencontre très positive 

 
École de démarrage 
Rencontre avec le County a bien été.  En attente du permis. 
Plan: nous allons avoir de l’eau dans chacune des classes. 

 
Prématernelle 
L’école va s’occuper de la prématernelle l’année prochaine. Prix à venir. 

 
Lundi 6 juin en avant-midi - Visite de la classe de maternelle des enfants de 
prématernelle qui entreront en maternelle en septembre 2016.   

 
Il nous reste encore de la place pour l’année prochaine. 

 
 

Promotion et recrutement 
Continuer de parler de nous. 
Nous recevons encore des inscriptions. 

 
Institut Guy -Lacombe de la famille (L’IGLF)  
Offre de service: ‘’Triple P’’  et   ‘’Parler pour que les enfants écoutent, écouter pour que 
les enfants parlent’’ 



Ils veulent venir nous en parler à une de nos rencontres.  Je suggère que nous 
attendons à l’année prochaine. 

 
Calendrier scolaire 
Les élèves débuteront les classes le mardi 6 septembre.  Le calendrier final sera 
autorisé sous peu. 
 

5. Rapport de la présidente  
Pierre Asselin, président du conseil de l’école Joseph-Moreau, aimerait venir à notre 
prochaine réunion pour nous faire une présentation sur la question d’infrastructure et les 
démarches qu’ils prennent par rapport au gouvernement et le CSCN.  Il cherche notre 
appui. 
Nous sommes en accord pour l’accueillir le 24 mai prochain. 
 
Nous avons les réponses aux deux lettres composées le mois dernier.  
Le CSCN accepte de gérer la prématernelle La Bicyclette pour l’année scolaire 2016-
2017. 
 
Le transport a répondu à la demande de transport pour tout enfant dans notre zone 
scolaire.  Le travail pour les trajets scolaires de l’année scolaire 2016-2017 commencera 
lorsque la majorité des nouvelles inscriptions seront reçues.  Ils nous assurent de 
considérer tous les éléments; emplacements physiques des enfants relatifs à d’autres 
pour l’école désignée, avant de prendre des décisions. 
 

6. Rapport de David Caron 
-La FPFA entreprend les démarches nécessaires pour assurer un service de garde. Ils 
veulent gérer, mais voudrait l’appui des parents avec un sous-comité. (activités, heures, 
avant, et\ou après l’école, aide aux devoirs?) 
-Mis en place : ils visent septembre 2016 (90 jours pour mettre en place). 
-Membre du “child care association” 
-représentant du service de garde dans les règles opérationnelles. 
-Nous avons révisé et changé quelques points à nos règles opérationnels, qui seront 
présentés à l’AGA de septembre prochain. 
 

7. Varia – rien à rapporter 
 

8. Levée de la réunion 


